CORRECTION La lIégende d’Icare ( épisode 2)
Exercice 1 : Compréhension

a. Pourquoi Icare doit-il voler a mi-chemin entre le ciel et la mer ?
S’il s’éleve trop haut dans le ciel, le soleil brulera ses ailes et s’il vole trop bas
La mer les mouillera.

b. Recopie la phrase qui montre que Icare n’a pas suivi les conseils de son pére.
« Icare essaya cela plusieurs fois et chaque fois il s’élevait plus haut dans le
ciel. »

c. Que lui arrive-t-il ?
Il s’est trop approché du soleil, ses ailes se sont brisées en mille morceaux et
il est tombé dans la mer. Il s’est noyé.

d. A ton avis, peut-on vraiment voler comme un oiseau en se fabriquant des ailes ?

A mon avis, On ne peut pas voler comme un oiseau simplement en se fabriquant des
ailes.

Voici un article du dictionnaire du verbe « déployer ». Il y a deux sens.

Déployer : v

Sens 1 : Etendre, développer, ouvrir ce qui était plié, roulé.( Le paon déploie
sa queue.)

Sens 2 : Occuper un plus grand espace de terrain. (Déployer des troupes, une
armée.)

Consigne : Recopie le sens du verbe « déployer » dans la phrase suivante :
« Il déploya ses ailes et s’envola du sommet de la maison. »

Etendre, développer, ouvrir ce qui est plié, roulé.

Exercice 3 : Lexique (Les sentiments)

Lis les phrases suivantes et retrouve le sentiment exprimé par le mot en gras.

e « Comme c'était palpitant de s’élever a une grande hauteur, puis de fermer ses ailes
et de se laisser tomber, pour remonter a nouveau. »

Le sentiment exprimé ici est : une joie immense qui proche de I'excitation, de
I'’euphorie

e « Avec un frémissement de terreur, il se sentit tomber a pic. »

Le sentiment exprimé ici est : une tres grande PpeuUr



